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ATA DA 22' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
16a LEGISLATURA, REALIZADA EM 27 DE AGOSTO DE 2012. 	  

Presidência: Vereador Olímpio Antunes. Abertura: 13h1Omin. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Olímpio Antunes (PSB), Thiago Martins (PR) e Tadeu (PMDB). Sumário: 
1a Parte: Expediente: Dispensada a leitura da ata da 21a reunião ordinária da Comissão, da quarta 
Sessão Legislativa, realizada em 20 de agosto de 2012, que foi aprovada pelo Senhor Presidente. 2' 
Parte: ORDEM DO DIA. PETIÇÃO N.°  3/2012,  de autoria da Senhora Maria Luiz de Deus, que 
requer fiscalização por suposta prática de crime de perturbação do sossego e pede outras providências. 
Atendendo a convocação da Comissão, compareceu a Peticionária que prestou esclarecimentos e 
encaminhou documentos para  instrução da  Petição.  Do depoimento  foi lavrado o respectivo termo e 
juntado ao processo. O Presidente do Sindsmaiu, Adair Mendes de Oliveira, atendeu à convocação e 
compareceu para prestar esclarecimentos sobre os fatos denunciados, sendo dispensada sua oitiva por 
deliberação da Comissão e recebidas as cópias dos documentos por ele apresentadas para juntada ao 
processo. PETIÇÃO N.°  4/2012,  de autoria de Sandra Mara Dias e Everton Muniz dos Santos, que 
requerem intervenção junto ao Poder Executivo no sentido de efetivar o cumprimento da Lei Federal 
n.° 11.738/2008. Dispensa a leitura da Petição e em discussão, o Consultor Legislativo da Câmara, 
Dr. Daniel Lucas, prestou esclarecimentos sobre a matéria. Encerrada a discussão, a comissão 
deliberou à unanimidade pela convocação dos Peticionários para prestarem informações sobre os 
fatos denunciados, na reunião ordinária da Comissão que será realizada no dia 3 de setembro de 
2012, às 13h0Omin.  PARECER N.° 75/2012,  emitido pelo  Vereador Thiago Martins, favorável ao 
Projeto de Lei n.° 24/2012,  de autoria do Prefeito Antério Mânica, que  autoriza a investidura do imóvel 
rural que especifica em favor do Senhor Sebastião Antônio da Costa. Dispensada a leitura do parecer e 
não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o 
voto do relator por dois votos favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma 
ausência. A Comissão emitiu parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 24/2012. PARECER N.° , 

78/2012,  emitido pelo Vereador Olímpio Antunes, dá redação final ao Projeto de Lei n.° 10/2012, de 
autoria do Prefeito Antério Mânica, que estabelece normas para regulamentar a instalação e 
funcionamento de agências funerárias, empresas de transporte de cadáveres, velórios, necrotérios, salas 
de necropsia, salas de anatomia patológica, laboratórios de procedimentos de conservação de corpos e 
afins e dá outras providências. Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor 
Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por dois votos 
favoráveis, nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu 
parecer que dá redação final ao Projeto de Lei n.° 10/2012. Encerrada a ordem do dia e nada mais 
havendo para tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de 
todos. Ass.: Vereador Olímpio Antunes ( ), Presidente. Vereador Thiago 
Martins 	 ), 	Vice-Presidente. 	Vereador 	Tadeu 
	 ), Membro. 	  
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